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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Bacigál Igor e hét végén 

Szlovákiában, a szlovák- mellett a lengyel- és a Közép-Európai zónabajnokság 

értékelésébe is beleszámító Kassa Ralin állnak rajthoz a Budai Team Subaru WRC-jével. 

A páros elsősorban örömautózásnak szánja a versenyt, hiszen mint mondják, egy 

ralipilótának nem is kell jobb kikapcsolódás, mint egy nagy múltú, rangos versenyen 

való WRC-s száguldás, de ettől függetlenül persze törekednek majd a minél 

eredményesebb szereplésre is.    

 

Pethő István: – Izgalommal várjuk a versenyt, hiszen életünk álma teljesül be azzal, hogy 

egy ilyen autóval versenyezhetünk egy ilyen rangos versenyen, ilyen neves versenyzők 

ellen.  

 

– Reméljük, hogy célba is érünk Igorral, és bele tudunk majd szólni az élmezőny csatájába. 

Különösen nagy elvárásaink azért nincsenek magunkkal szemben, hiszen tudjuk jól, hogy 

fel kell nőni ehhez az autóhoz, de mint mindig, úgy most is mindent megteszünk majd a 

lehető legjobb eredmény elérésének érdekében.   

 

– Persze közben szeretnénk jól is érezni magunkat, hiszen nem mindennap száguldhatunk 

egy WRC-vel. Ezúton is köszönjük partnereinknek, hogy biztosították számunkra ezt a 

nagyszerű lehetőséget.   

 

Bacigál Igor: – Ugyanazzal a Subaru WRC-vel indulunk a hétvégi Kassa Ralin, amit idén a 

Grepton Kupán már kipróbáltunk, de azóta rengeteg apró átalakításon ment keresztül az 

autó. Hátra egy nagy, bordás szárny került fel, elöl más lett a lökhárító és a lámpák, illetve 

a váltóáttétel is módosult, és a motor is felújításon ment át, szóval tényleg sok mindenben 

változott az autó.  

 

– Az idei már a 36. Kassa Rali lesz, úgyhogy itt, Szlovákiában ez a legrégebbi raliverseny, 

ami hatalmas hagyományokra tekint vissza. Szerdán elkezdődik a pályabejárás, 

csütörtökön pedig még tesztelünk egyet a verseny előtt. Mindenféle teher nélkül 

megyünk neki ennek a hétvégének, hiszen tulajdonképpen ez most a közös szabadságunk 

Tyutyuval, és inkább élményautózásnak fogjuk fel az egészet. Hiszen egy ralis embernek ez 

az igazi kikapcsolódás: egy rangos versenyen WRC-vel száguldani két nemzet (szlovák és 

lengyel) legjobb versenyzői ellen.  

 

– Persze azért komolyan vesszük majd a versenyt, és igyekszünk majd minél jobban 

teljesíteni. Az A8-as géposztályban öt autó áll rajthoz, abból négy WRC, és mi legalább a 

kategória 3. helyét szeretnénk megcélozni, abszolútban pedig a top 10 lesz a cél, minden 

más már nagy siker lenne.   

 

 

 

 

 

 

 



Dynamic Rally Team 

 Kassa Rali (Rally Košice) 2010 – Futamelőzetes  

Pethő István – Bacigál Igor 

www.drt.hu 

 

 3 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating and 
Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft,  Reflecta s.r.o, Ital-accessori, Slovakobremse s.r.o, 
Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales 
Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, 
Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, 
Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


